

## Эффективный метод проращивания семян Buddha Seeds

Прорастить семена каннабиса можно несколькими методами, но для семян Buddha Seeds мы рекомендуем использовать самый эффективный из них. Он гарантирует прорастание семени. Для его реализации нужно лишь влажное кухонное бумажное полотенце.

Наши семена могут проращиваться и с помощью других методов, например, прямой высадки в грунт. Но поскольку вероятность положительного исхода в таком случае снижается из-за таких факторов, как влажность субстрата или глубина закладки семени, то Buddha Seeds считает данный метод опасным для проращивания семян конопли.

Самый простой и эффективный метод для начинающего и опытного гровера – это проращивание семян между несколькими слоями бумажного полотенца, смоченного водой.

Вам нужно сначала оставить семена на 24 часа в стакане воды при температуре около 20 градусов. Туда необходимо капнуть каплю перекиси водорода, чтобы вода не начала цвести или гнить. Желательно также установить ее pH на уровне в 6,0-6,5. Не забудьте поставить стакан в темное место, где температура не будет подниматься выше 21 градуса.



Положите семя в стакан с водой.

Команда Buddha Seeds предпочитает размягчать семки в течение 24 часов, после чего переносить их на мокрую, плотную и хорошо впитывающую влагу бумагу. Мы не используем обычную туалетную бумагу или волокна из хлопка, поскольку корешок может в них легко запутаться. Держать семки в стакане с водой можно максимум в течение 72 часов или до тех пор, пока из них не появится корешок. Мы не рекомендуем делать так, поскольку очень часто у гроверов ничего не выходит.



После того, как семя размякнет в стакане, его следует положить между несколькими аккуратно сложенными слоями кухонной бумаги на дне какой-либо подходящей емкости. Ее следует закрыть чем-либо, чтобы замедлить процесс высыхания жидкости. Емкость с семенами следует поставить в темное место с температурой не выше 21 градуса. В течение нескольких дней Вы увидите, как из раскрытого семени каннабиса появляется корешок. Не стоит паниковать, если он не появился через несколько дней, поскольку некоторым семенам для этого может понадобиться до 10 дней.



Корешок вылезает из семенной оболочки.

Как только корешок вылезет приблизительно на полсантиметра, можно приступать к его высадке в грунт. В нем должны содержаться питательные вещества и влага. Следует проявлять осторожность, чтобы не нанести корешку физического повреждения. Он довольно хрупкий. В грунте следует проделать небольшое отверстие, чтобы в него с помощью пинцета аккуратно поместить проросшее семя. Нужно высадить его так, чтобы его оболочка была на уровне субстрата. Уплотнять грунт не нужно. Его следует полить водой с корневым удобрением, но нужно быть осторожными с дозировками. С этого момента начнется уход за Вашим растением.







Поверхность грунта на 2 день.



Поверхность грунта на 4 день.



Через 10 дней.